



ERRATA

A Secretaria de Estado da Saúde, por meio da Comissão Interna de Contratos de Gestão em Serviço de Saúde – CICGSS/GAB, no uso de suas atribuições, comunica as seguintes erratas do Edital de Chamamento Público nº 01/2018, autos nº 201700010012294, o qual tem como objeto a seleção de Organização Social para o gerenciamento do Complexo Regulador Estadual – CRE:

1) no item 3.2.1 do ANEXO TÉCNICO DA MINUTA CONTRATUAL III – INDICADORES DA PARTE VARIÁVEL DO CONTRATO, onde se lê **“Para o presente Termo Aditivo ao Contrato de Gestão estabelecem-se como indicadores determinantes do repasse da parte variável:”**, leia-se **“Para o presente Contrato de Gestão estabelecem-se como indicadores determinantes do repasse da parte variável:”**;

2) na TABELA I - TABELA PARA REPASSE DA ATIVIDADE REALIZADA CONFORME PERCENTUAL DE VOLUME CONTRATADO, PARA CONTRATOS DE GESTÃO PARA GERENCIAMENTO DE UNIDADES ASSISTENCIAIS, inserida no ANEXO TÉCNICO MINUTA CONTRATUAL II – SISTEMA DE REPASSE onde se lê **“volume contratado”**, leia-se **“total de solicitações encaminhadas ao CRE”**.

Goiânia/Go., 14 de Agosto de 2018.

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE